(COMTEX

KOMIIbIOTEPHbIE TYMbBbl U TEJTEAKKIA

WHCcTpYyKUumMAa no coopke

Pepakuma N22 o1 12.11.2013



Mepep c6opkon

1. COOpKYy NpoOu3BOAWTb Ha MATKOW HeabpasvBHON MOBEPXHOCTU (NMHONEYM,
KapTOH 1 T.A.) BO U3bexxaHne noaeneHna LapanuH Ha NOBEPXHOCTAX AeTanen npu
npoBeaeHUn cCOOPOYUHbIX onepauuii.

2. MMpn cHbopke HEKOTOPbIX 3IEMEHTOB KOHCTPYKUUM MOXeT noTpeboBaTbCs
MOMOLLb BTOPOTO YesioBeKa.

3. bByabTe oCTOPOXHbI MPW NCMONBb30BAHMM LYPYNOBEPTOB, BPALLAILWMNIACA NAaTPOH
MOXET NOBPEANTb NTaKOKPaCOUYHOE NOKPbITUE N3Lenus.

4. Tpu BO3HMKHOBEHWM MNpobfiem K BOMPOCOB obpawantech K crneyuannctam
KOMMaHuM.

PekomeHaauum no c6opke:

1. COOpKy M3genus ¢ NCNoJsib30BaHMEM Pa3/INUHbIX KOMIMIEKTYIOWNX HEOOXOAMMO
NPOV3BOANUTbL CHU3Y — BBEPX.

PekomeHgauum no sKcnayaTauum:

1. YcTaHOBKY u3genuna ciegyeT Mpou3BOAUTb HA POBHOW TFOPM3OHTaNIbHOM
NOBEPXHOCTU.

2. 3arpysKy msgenusa (MHCTPYMEHTOM, FPy30M, Kpenexom, Tapon u T1.4.) cnegyet
HaUMHaTb C HUXKHEN YacTu n3genms.

3. PekomeHayeTca pacnpegenuTtb Trpy3 MO BCeW MOBEPXHOCTU XpPaHeHMWA
paBHOMEPHO.



Tym6a COMTEX 1

ApTtukyn: 420-0001-01

4x 4x

Vguwm Mexi2 20 im0
ON 7985 OW 125 il

a1 oz

Kpenex ncnonbsyetca ana KpenneHua Tym6 mexagy cobon (cm. ctp.4), ans
KpenneHua K Tenexke COMTEX (aptukyn: 310-0001-00) n ana KpenneHusa K Llokono gna
Tymbbl COMTEX (aptukyn: 420-0004-01). Ona kpenneHua Tymbbl HeobxoguMmo BHauane

OTKPbITb »Kanko3un.




Tym6a nog moHntop COMTEX 1

ApTtukyn: 420-0003-01

4x

Burm Méx12 Zn - Uauda 6 Zn
oW 7985 o 125

a1 oz

&

Kpenex ucnonbsyetca ana Kpennenua Tymb6 mexay coboir. ina KpenneHus Tymbbl
Heo6x04MMO BHauasie OTKPbITb ABEPb.




Tym6a manasa COMTEX 1

ApTukyn: 420-0002-01

4x

Burm Méx12 Zn  Uavda 6 Zn
oW 7985 N 125

a1 oz S

Kpenex ncnonbsyetca ana KpenneHna Tymb mexay coboin (cm. cTp.4), ana KpenneHus
K Tenexxke COMTEX (aptukyn: 310-0001-00) n ana kKpenneHus K Llokonto ansa tym6sl COMTEX
(apTukyn: 420-0004-01) (cm. cTp.3). AnAa KpenneHmsa Tymb6bl HEOGXOAMMO BHauyane OTKPbITb
AWMK, HaXKaB Ha GUKCATOPbl HANPABNALWNX, CHATb €ro (CM. PUC. HUXKe).

e

dukcaTtop



KapmaH gna gpokymeHTtos A4

s ;
co ||

ﬂgj@ W x
0

Bumm Méx12 Zn - Uauda 6 Zn  [agka M6 Zn © ®
oW 7985 o 125 OV 934
ar oz 03
N

KapmaH ana gokymeHTos A4 ycTaHaBnnBaeTcsa Ha nepdoprpoBaHHbIi JINCT.

ApTukyn: 901-0008-01

o o o o o o o o o
o 0 0 0 0 0 0004




Llokonb ana tym6bi COMTEX

ApTukyn: 420-0004-01

Ha Uokonb ana tym6el COMTEX ycTaHaenmBatoTca Tym6bl COMTEX (cm. cTp.3)
n Komnnekt Konec 125 kombuHmpoBaHHble (apTukyn: 904-0002-00) npu nomoLwm
KomnnekTa Kpenexa K HuM: BUHT M8x16 DIN 7985 — 16 wr, Lanba 8 DIN 125 - 16 wr.
Lokonb gna tym6sl COMTEX mmeloT 3anpeccoBaHHble ranku M8 ana KpenneHus
Konec.




Jlotok 500x540 gna tym6b1 COMTEX

ApTukyn: 420-0001-02

Buwm Méx12 Zn ‘ ’




KoBpuK pe3snHoBbIN YHNBepcasibHbIV
IRON

ApTukyn: 907-0003-01

KoBpuk pesuHoBbin yHuBepcanbHbin IRON nmeet pasmepbl 2x1200x800. KoBpuk
yknagbiaetca B JloTok 500x540 gna Ttymbol COMTEX (aptukyn: 420-0001-02). Koepuk
Heo6xoAnMO BbipesaTb Mo pasmepam (495+1)x(537+1) mm.



K-T neperopopgok ana auwmka 125
COMTEX

ApTtukyn: 420-1200-02

K-T neperopopok ana awmka 125 COMTEX coctouT 13 MNeperopogok 125x420
ana awmka (aptukyn: 905-1242-01) — 4 wrt, Oukcatopa L=340 - 2 wr, PukcaTopa
L=420 (2) ans Aawwmka Logitex — 2 wr.

4X 2X 2

[Tepezapodka 125x420 dng sujuka Pukcamop [=420(2) Pukcamap [=340(3)
4 03

QOukcaTtopbl L=420 (2) ycTaHaBnMBalTCA B Nasbl ALMKA, PAaCOSIOKEHHbIE Ha
nepeaHen n 3agHel nosepxHocTn. GrKcaTopbl HEOOXOAMMO Crierka COrHyTb (CM. puc.
HVXe), 3aBecTn B nasbl, pa3orHyTb. Oukcatopbl L=340 (3) ycTaHaBnuBaTCA B nasbl
QOukcatopos L=420 (2), ana 31oro nx HeobXxoAMMO Cnerka CorHyTb, 3aBeCTu B Masbl,
pa3orHyTb.

YctaHOBneHHble  uKcaTopbl 06pasyloT BHYTPU AlWMKa pamy. [leperopopfku
yCTaHaBMBAOTCA B Na3bl 3TON pambl, 06pa3ys AUenKu.

10



NMonka 490x480 gna tym6b1 COMTEX

ApTukyn: 420-0002-02

Monka 490x480 gna Tym6sl COMTEX yctaHaBnueaetca B Tymoy COMTEX 1
(apTyKkyn: 420-0001-01) Ha 3aLienbl, PacnonoXeHHble Ha ee 6OKOBbIX CTEHKAX.

AR T
S
N °ZE:E -
JaUENL AN S S
.E ’\
N

11



Pyuka L=300
ApTukyn: 903-0300-01

/3

(@

I
X b x XX 2x

bomm M8x25 Zn - Taika M6 Zn - laida 8 Zn - Burm MexZ25 Zn Uiaida 6 Zn e
0w 933 O 934 oW 125 on 7965 O 125

a1 oz a3 04 o5

Ona kpenneHnusa Pyukm L=300 k Tymbe manont COMTEX 1 (apTukyn: 420-002-01)
ucnonbsyetca Kpenexxk M8. [Ina 3Toro Heo6XoAUMO BHauane OTKPbITb ALMK, HakaB Ha
durKcaTopbl HANPAaBMALWMX, CHATb €ro (CM. PUC. HUXe).

®duKcatop

12



Pyuka L=400

ApTtukyn: 903-0400-01

é

2x 4x 2x x
bonm M8x25 7n [aika M6 Zn - laida 8 Zn - Busm Mbx25 Zn liauda 6 Zn i
O 933 O 934 O 125 O 7985 oW 125 :
o1 oz a3 U4 o5

Ona kpennenna Pyukn L=400 k Tymbe COMTEX 1 (aptukyn: 420-0001-01)
ncnonb3yetca Kpenex M6.

f

U

13



KpoHwTenH agna MoHUTOpa

ApTukyn: 901-0006-01 i

]

v § e ®

bx X 9  x X

Bunm Méx12 Zn - bonm Mx12 Zn  liaida 6 Zn  [aika M6 Zn aka-dapawex M6 Buwm Méx12 Zn
O 7985 O 933 ON 125 O 934 ON 315 O 965

a1 oz a3 O4 o5 o6

KpoHLwwTenH gna MoHUTOpa MOXeT ycTaHaBnmBaTbca B Tymby nof moHutop COMTEX
(apTukyn: 420-0003-01) (n. 1 Ha cTp.14 oTcyTCcTBYET), Ha MNoNKy BblABUXKHYIO B Kapkace COMTEX
(apTukyn: 420-0001-00), Ha Tenexky COMTEX (aptukyn: 310-0001-00). BuHTbl M4x12
NCMNONb3YIOTCA ANA KpenneHna MoHMTopa K KpoHLWwTenHy.

14






4) 07

[nAa perynupoBKW yrna HakfioHa MOHMUTOpa Heobxoaummo, crnegya n.4 Ha cTp.16,
OTKPYTUTb ranKku-6apallkn, U3BfeYb BUHT W Walby, BbICTaBUTb Yroil M CHOBA 3aKPenutb
NMOABVXHYIO YaCTb KPOHLUTEWMHA.

16



MNeperopoaka/nonkm — 2wT. gNAa Tymo6bI

COMTEX

ApTukyn: 420-0003-02

oo (O
b6Xx x

bx
Burm Mx10 Zn - lida 5 Zn [aika M5 Zn  [lpoguns Mesan
O 7985 ON 125 O 934 (=520

a1 oz 03 U4

Meperopoaky MOXHO yCTaHaBfMBaTb C MPaBOW (CM. PUC. HUXKE) N C NEBOWN CTOPOHDI
Tymbbl COMTEX 1 (aptukyn: 420-0001-01). MMonkn Ha HyXXHOW BbicOTe GUKCMPYIOTCA C
nomolLbto 3auenos. Ha Kpomky Heobxoaumo HageTb Mpodunb Mesan L=520 (nos. 04).

.7;..-‘

17



NMonka BbiaBMKHaA B Kapkace COMTEX

ApTtukyn: 420-0001-00

)
¥ bx 4x gl
Kapkac dng nosky bonm M6x12 Zn  Wauda 6 Zn
beidbuxrou COMTEX O 933 O 125
a1 oz a3
: Q o
©
[Torka B 6X 6X 6X
lrka BeidbuxHas - -
Busm M5x12 Zn - [auka M5 O 1587 liauda 5 Zn
43065 73 4[0M TEX 0N 965 KoAna4oK aw 725 =
o5 06 a7 j
JE :

Burm M6x12 Zn  Uadda 6 Zn  [auka ky3obras M6
O 7985 oW 125 17-27

o8 09 0

MNMonka BbiaBMXHaA B Kapkace COMTEX coctouT u3 Kapkaca gna nonku BblABUKHON
COMTEX (apTtukyn: 310-0002-02) v Monku BbiagBukHOM 450x570 COMTEX (apTtukyn: 310-0003-
01). Monka BbigBuxKHaA 450x570 COMTEX noctaBnAaeTca C YCTaHOB/IEHHBIMU KPOHLUTENHaMU,
UX HEO6XOAUMO CHATb (Kpenex no3s. 05, 06, 07), B LaHHOWN KOHCTPYKLUN OHU HE HYXHbI. YTO6bI
CHATb KPOHLWTEWNHbl HanpaBnAwwme HeobxoaMmo pasobpatb. [ns 3Toro Heob6xoAMMO
BHauase BbITAHYTb MOJIKY, HaxkaB Ha GMKCaTOPbl HaNPaBAALWMX, CHATb ero (CM. pPUC. HUXe).

dukcatop

18



3aTeM CHUMaeM KPOHLUTENHbI C HanpPaBAAOLWNX.

05
o 07
o

o® »
o®

MNoTom ycTaHaBNMBaeM CHATbIE HaMpaBAKLWME B KapKac, UCMOMb3yA Kpenex, CHATbIN
C KPOHLWITENHOB.

3atem ycTaHaBnvMBaem Kapkac Ha Tymoy COMTEX.

19






